

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12,00 h i 15,00 - 17,30 h

Svete Mise **nedjeljom:** u 8,00 h, 10,00 h i 18,00 h

Sveta Misa **radnim danom:** u 18,00 h

Krunica: radnim danom u 17,30 h

BLAGOSLOV SOLI I VODE, BLAGOSLOV OBITELJI

Sutra, na svetkovinu Bogojavljenja (Tri kralja ili Vodokršće), 6. 1. 2014., na svim misama, blagoslovit ćemo sol i vodu s kojom ćemo blagosloviti sve obitelji i vjernike. Vjernici će blagoslovljenom soli i vodom blagosloviti svoje domove i ostalu svoju čeljad prema obredu koji je napisan na prvoj stranici ovog Glasnika. Vjernici trebaju tijekom godine, posebno za velike katoličke blagdane, pošćropiti svoje domove i zemljišta (terene) te pri tom izmoliti Vjerovanje.

SVEĆENIČKI BLAGOSLOV OBITELJI

Ako netko smatra potrebnim, posebno oni koji su uselili u nove domove, da im dođe svećenik za blagoslov obitelji i doma, na zajedničku molitvu, blagoslov i razgovor, neka se osobno prijave u župni ured. Telefonske prijave se ne primaju.

ŽUPNI VJERONAUČ

Župni vjeronauč (kateheza) u našoj župi početi će 20. 1. 2014. po dosadašnjem

DJELO SVETOG DJETINJSTVA

Na svetkovinu Bogojavljenja slavi Dan Papinskog misijskog djela Svetog Djetinjstva, kada se potiče misijska svijest kod djece da pomažu misionare. Danas svi možemo molitvama i darovima pomoći misijsko poslanje Crkve. Sva milostinja ide za Misije.

ZAHVALA

Župnik iskreno zahvaljuje župljanima koji ove župe jer svojim sudjelovanjem na nedjeljnim misama, molitvama, darovima, novčanim prilozima i radom sudjeluju u životu ove župe, za dobro svih župljana. Župa bi trebala biti naša zajednička obitelj za koju odgovornost preuzimaju svi vjernici župljani. Najteže je župniku kada mu za ženidbene potvrde slobodnoga stanja i potvrde za kumstvo dolaze "župljani" koje, nakon tri godine boravka na Bijelom Brijegu, vidi po prvi puta. Na što slični župni slobodni list za ženidbu ili potvrda za kumstvo, ako se do svoje župe ništa ne drži? Pravi vjernik ujedno je i pravi župljanin, a ne anonimna

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Zoran i MLadenka Čorić 100, Nikola Papac 50, Ivan i Ivana Ramljak 50, Željko Marić (Ivanov) 50, Zdravko Rozić 100.

Za redovinu (KM): Milenko Šunjić 50, Marko Romić 100, Nikola Papac 50, Ivan i Ivana Ramljak 50, Ivica i Ivana Antunović 100, Manda Čuljak 50, Anđelko Perić 50, Zdravko Rozić 50, Mario Vidović 50.

Župni caritas i Paket ljubavi (KM): Milenko Vidačak 50, Marija i Mladen Mandić 20, Tončo Gašpar 30, Mario Stojanovski 20, Zdenka Krešić 35, N.N. 50, Jurica Mijatović 20, Tomislav Sesar 30, Robert Pandža 25, Nika Koso 25, Ivan i Ivana Ramljak 40, Lidija Marijanović

Izdaje: ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - MOSTAR

88000 MOSTAR, Kneza Trpimira 8, Bijeli Brijeg

Telefax: + 387 36 329 490; e-mail: kreso.puljic@tel.net.ba

Glavni i odgovorni urednik: don Krešo Puljić, župnik



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište IV., br. 28 (77); 2014. "A"

OBRED BLAGOSLOVA OBITELJI I DOMA

Kad blagoslov obavlja odrasla osoba, treba ga obaviti ovako:

P. U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

O. Amen!

P. Hvalimo Gospodina jer je dobar.

O. Jer je vječna ljubav njegova.

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola (1 Iv 4, 7-11) Ljubljeni, ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego - on je ljubio nas i poslao Sina svoga kao pomirnicu za grijeha naše. Ljubljeni, ako je Bog tako ljubio nas, i mi smo dužni ljubiti jedni druge.

P. *Riječ*

Gospodnja

hvala!

Molitva vjernika:

- Za Crkvu, papu, biskupe i svećenike, molimo te!

Gospodine usliši nas!

- Da čuvamo svoje obiteljsko i kršćansko zajedništvo te da radosno vršimo svoje kršćansko poslanje u svijetu, molimo te!

- Za našu obitelj, da po uzoru na Svetu obitelj, bude mjesto ljubavi, mira i zajedništva, molimo te!

Gospodine usliši nas!

- Da našim pokojnicima udijeliš vječni život u svome kraljevstvu, molimo te!

Gospodine usliši nas!

Oče naš...

P. Predmolitelj sklopljenih ruku moli: Bože, stvoritelju i milosrdni obnovitelju svoga naroda! Ti si htio da naša obitelj, po primljenim sakramentima, bude Kućna Crkva. Izlij, molimo te, obilan blagoslov na našu obitelj, sačuvaj nas u svojoj ljubavi da budemo jedno srce i jedna duša te daj da se brižnom ljubavlju odgovorno brinemo jedni za druge i za ono što nam je potrebno za vremeniti i vječni život. Pomozi nam da, u poniznosti i poslušnosti, budemo živi udovi tvoje Crkve te riječju i primjerom budemo pravi svjedoci tvoga evanđelja. Po Kristu Gospodinu našem.

O. Amen!

P. Gospodin Isus, koji je sa svojom obitelji boravio u Nazaretu, neka uvijek ostane s našom obitelji i u našem domu. Neka sve nas i ovo naš obitavalište brani od svakoga zla. Koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. O. Amen!

Škropeći blagoslovljenom vodom u znaku križa, predmolitelj zaziva Božji blagoslov:

P. Nas i naš dom blagoslovio

U Godini vjere pripremali smo i pokušali u našoj župi sv. Tome osnovati obiteljski pokret koji se zove *KUĆNA CRKVA - Obitelj - zajednica vjere, života i ljubavi*. Prijavilo se i upisalo petnaestak osoba. Bilo je dva puta mjesečno euharistijsko klanjanje na kojima smo molili za naše bračne i obiteljske zajednice. No, želja nam je bila da se u ovaj Pokret uključe mlade obitelji. Stoga je za blagdan Svete Obitelji najavljena Obiteljska misa u 10 h, a poslije mise i prvi susret članova Pokreta na koji se prijavilo 19 obitelji.

Na blagdan Svete Obitelji, 29. 12. 2013. na Obiteljskoj misi u 10 h bila je tematska propovijed, a poslije mise bio je susret za prijavljenih 19 mladih parova. Župnik don Krešo održao im je kratko predavanje poslije kojega je uslijedila zakuska i druženje u velikoj dvorani ispod crkve. Don Krešo im je predstavio tri pokreta u našoj župi: DUGA - Pokret djece za apostolat nove evangelizacije i BIOS - Pokret mladih za apostolat nove evangelizacije. Potom im je predstavio Obiteljski pokret za apostolat nove evangelizacije koji se zove KUĆNA CRKVA. Cilj ovog Pokreta je pomoći obitelji da bude zajednica vjere, života i ljubavi; duhovna obnova naših obitelji, zajednički rast u vjeri te preuzimanje određenih zadaća i služba u župnoj zajednici u smislu apostolata, a ne na razini obične usluge.

Da bi ostvarili ciljeve ovog Obiteljskog pokreta, njegovi članovi trebaju preuzeti sljedeće zadatke:

1. Provoditi zavjetno jubilejsko obećanje: *Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi svetu misu* koje su Hrvati katolici dali 2. 9. 1979. u Ninu, prigodom proslave *Branimirove godine* (kada se slavio tisućugodišnji jubilej vjernosti Petrovu nasljedniku, a u sklopu proslave 1300 godina kršćanstva u Hrvata). Tom prigodom u Ninu je i nastala poznata zavjetna molitva: *Ispovijest vjere Hrvata katolika*. Tu zavjetnu molitvu i *Molitvu Presvetom Trojstvu za obitelj* (od naših biskupa) trebala bi obitelj zajednički moliti svaku večer.

2. Barem jedanput mjesečno sudjelovati na obiteljskom klanjanju koje se održava drugog i četvrtog četvrtka u 17,30 h u našoj župi. Neka na klanjanju bude prisutan barem jedan od bračnih drugova, ako ne mogu oba. Na ovom klanjanju bit će aktivni i sami članovi koji će se, uz pomoć župnika, unaprijed pripremati za svoje intervjue i molitve.

3. Svakog četvrtog četvrtka u mjesecu, poslije klanjanja i mise, u 18,30 h bio bi mjesečni susret: predavanje ili grupni rad na odabranu temu.

4. Svake zadnje nedjelje u mjesecu slavila bi se Obiteljska misa u 10 h u našoj župnoj crkvi. Poslije mise bila bi zakuska i slobodno druženje među obiteljima. Zakuska bi se pripremala grupno, po nekoliko obitelji. Na druženjima bi se animatori brinuli za djecu.

Napomena: Kao obiteljske blagdane slaviti ćemo Svetu Obitelj i Presveto Trojstvo. Pokret ima svoj logo. Izabrat će se predstojnik i tajnik Pokreta. Članom ovog Obiteljskog pokreta postaje se ispunjavanjem Upisnice. Upisati se mogu parovi ili pojedini roditelji koji imaju djecu u odrastanju, a ne samo oni s manjom djecom. I drugi parovi koji nisu upisani mogu dolaziti. Mole se bračni parovi da ovaj Pokret ozbiljno uzmu k srcu kako bi mogli susrete i predavanja organizirati na pristojnoj

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 5. 1. 2014. 2. N./PO BOŽIĆU

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 6. 1., BOGOJAV-LJENJE -SVETATRI KRALJA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Blagoslov soli, vode i obitelji

Utorak, 7. 1.

18 h - Supruga Anđa i djeca za †VLADU Raiča i ostale pokojne

Srijeda, 8. 1.

17 h - Djeca za †oca ANTU Begu (zaduš.)

18 h - Nikola Crnjac za ††roditelje IVU i STANKA te braću MIRKA i RA-DOSLAVA (CIKU)

Četvrtak, 9. 1.

18 h - Obitelj Zdravka Rozića za svoje pokojne

Petak, 10. 1.

18 h - Mara i Ivan Jurić za svoje pokojne

NASTUP NAŠIH TAMBURAŠA

Danas, u nedjelju, 5. 1. 2014. na misi u 10 h svirat će naši tamburaši uz koje će pjevati naš dječji zbor *Blizanac*. Prvi put su nastupili na Božić. Vodi ih profesor Davor Bukvić iz Metkovića.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 12. 1. 2014., KRŠTENJE GOSPODINOVO

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h.

Ponedjeljak, 13. 1.

18 h - N. N. za †tetku MILKU i sve svoje pokojne

Utorak, 14. 1.

18 h - Djeca za ††roditelje ANĐU i IVANA Glavina te ostale pokojne iz obitelji

Srijeda, 15. 1.

18 h - Marko Zovko za †suprugu BISERKU, zeta ZDRAVKA i ostale pokojne

Četvrtak, 16. 1.

18 h - Ivanka i djeca za †supruga ANTU Pavlovića i ostale pokojne

Petak, 17. 1., sv. Antun, opat (†356)

18 h - Šima Šunjić za ††: ANICU, MARTU i MARU

Šunjić te

ostale pokojne

Subota, 18. 1.

18 h - Obitelj Pušić za ††MARIA (oblj.)

VRIJEME KROZ GODINU

U ponedjeljak, poslije Krštenja Gospodina, 13. 1. 2014., svršetak je božićnog ciklusa i započinje vrijeme kroz godinu. Skidaju se jelke, jaslice i ostali božićni nakiti. Misno ruho je zelene boje.